

青年报社学生记者团作品展示系列二

青年报社学记团新闻训练营开营啦



一名优秀的新闻记者……随着一个问题的抛出，活动现场掀起抢答的热潮，大家争相发表自己的观点，大记者一一解答，为小记者们开启新闻采写知识的大门。

在意犹未尽中，学记团的首次活动接近尾声，大记者还交给小记者们一个任务，容小编卖个关子，究竟是什么任务呢？我们的小记者能顺利完成吗？大家敬请期待！

第一次浮潜

青年报社学生记者团 火炬中队 王雨桐



每年寒假，爸爸妈妈都会带我去海岛，今年我们来到的是菲律宾。在“菲桐寻常的旅程”的第二天，我进行了一项从未尝试过的活动：浮潜。

我们首先坐车到浮潜店，接着和工作人员一起坐车到码头，然后坐了将近一个小时的船——经历了一番舟车劳顿，最后终于到达了浮潜的地点——APO岛。

首先映入眼帘的是一望无际的大海和清澈见底的海水。此时，我心情无比激动，还未等救生员讲解完注意事项，便迫不及待地穿戴起潜水装备。救生员一讲完，我就“扑通”一声跳入海中。

我将头闷入海中，均匀地调整呼吸，此时，海底的景象可以一览无余。我发现偌大的海俨然像一座森林。首先，我看见了一只蓝色的海星，五只触角又细又长，身子灵活得像一位舞者一般，它时而蜷缩，时而舒展。慢

慢往前游，我看到了海参，在它又粗又壮而且黑黝黝的身体上，有着许许多多的刺，肥嘟嘟的身子慵懒地躺在海底，叫人真想上去摸一把。接着，不得不说的就是本次浮潜的重点——大海龟了，坚硬的壳上复杂的花纹好似火山爆发一般，还有它那对大大的“翅膀”在水中扇动，真是太美了，我们跟着它追逐嬉戏，它时而将头露出海面呼吸新鲜空气，时而潜入海底，似乎在跟我们玩捉迷藏。在这座海底森林里，看到最多的就是珊瑚了，有褐色的、紫色的、还有红色的，它们在海底轻轻舞动，五颜六色的鱼儿在中间穿梭着，好像在玩躲猫猫。不过，我也看到了好多珊瑚已经呈现白色，妈妈告诉我这是珊瑚的白化现象，是由于环境的破坏对生物造成的影响。

看了我的文章，你是不是也想去浮潜呢，那请接受我的提醒：“保护环境，从你我做起”。

青年报 于诗婕

来自各个学校、不同年龄，却拥有同一个梦想，圆梦学生记者！

近日，青年报社学生记者团新闻训练营正式开营了。

在学记团红色队旗的映衬下，活动现场显得格外喜庆，学记团迎来新一批的学生记者，他们

来自各个学校、不同年龄，却拥有同一个梦想，圆梦学生记者！

开营仪式上青年报社的大记者为小记者们带来了新闻第一讲。在互动讨论中，大记者和小记者们一起探讨什么是新闻、新闻价值、新闻种类、如何成为



环球影城之旅

青年报社学生记者团 火箭中队 杨振宇

寒假里，爸妈带我去新加坡旅行，从上海到新加坡坐飞机5个小时就到了，虽然只是5个小时，但是却感觉到了地球的另一边。到了新加坡机场后，我发现当地非常热，上海天下是零下几摄氏度，但新加坡却只能穿短袖T恤。新加坡当地人看起来和中国人长得一样，他们却大多在说英文。

到新加坡之后，爸妈带我去圣淘沙岛、日间和夜间动物园等地，这些地方都挺有意思，但我最喜欢的还是圣淘沙岛。

圣淘沙岛是个独立的大游乐场，上面有环球影城主题乐园。新加坡的环球影城里弥漫着美国主题娱乐的味道，有芝麻街、木乃伊复仇记、变形金刚，还

有非常刺激的过山车。

木乃伊复仇记是一个室内的过山车，以电影《古墓丽影》为主题设置的，刺激指数四颗星。

进入游乐场后，室内什么都看不见，仿佛进入了古墓一样。妈妈在我旁边紧张地说：“算了，我还是不进去了吧，好害怕的样子。”我拉着她的手鼓励着说：“没关系的，你坐在我旁边，我保护你。我去过很多次游乐园了，我是有经验的老司机。”其实，当时我心里也很紧张，扑扑乱跳呢。

过山车启动之后，刚开始还比较平缓，然后视觉就出现了惊悚的事情，半道上忽然杀出来一个僵尸，吓得全车人都开始惊叫。然后，过山车开始加速，以



旋转加扭曲360度在空中做后空翻，其间还出现了突然从古墓里跑出来的甲壳虫和鬼火，吓得我只能跟着大家一起尖叫来释放心里的害怕。



青年报社学生记者团 火箭中队 金悦欣 绘画



青年报社学生记者团 火炬中队 沈欣洁 摄影



青年报社学生记者团 阳光中队 有嘉诚 书法



青年报社学生记者团 红旗中队 胡俊旸 摄影